

小记者说新闻

市外国语实小开展  
“做文明学生 树学校形象”活动

今年,我市争创河南省文明城市,抓住这一契机,市外国语实小在全校学生中开展“做文明学生 树学校形象”主题教育活动。学校大队部对学生从语言文明、穿着文明、行为文明3个方面提出了明确而具体的要求,积极宣传学生中出现的好人好事,并对不文明现象及时通报。该活动在全校学生中掀起了“做文明学生 树学校形象”的热潮,起到了明显的教育作用。

晚报小记者 刘子琦  
辅导老师 张艳军

市民二小学  
举行教师写字比赛

为了强化教师基本功训练,提升教师业务素质,市民二小学于6月28日组织开展了教师钢笔字、粉笔字比赛。全体教师参加了此项活动。

通过比赛,进一步提高了全体教师的写字水平和写字指导能力,对教师自身基本功起着积极的推动作用。教师进一步认识到书法不仅可以陶冶情操,还可以增进学识、修养。

晚报小记者 刘博韬  
辅导老师 刘可佳

市一回小开展  
“毕业生文明离校”活动

近日,市一回小开展了“毕业生文明离校”主题教育活动。倡导毕业生在即将离校之际,用自己的实际行动“站好最后一班岗”,在毕业前和离校时坚持“四留下”文明离校系列活动,即给母校留下优良的传统和作风,给师弟师妹们留下良好的榜样,给老师留下欣慰,给同学留下温暖。

在全校最后一次举行升旗仪式后,六年级学生代表在全校师生面前庄严地宣读了誓词,表达了他们对母校的感激之情和继续努力奋斗的美好心声。刘校长还还为毕业班的学生们作了热情洋溢的讲话。

此次教育活动展示了毕业生文明、守纪、进取、爱校的良好形象,进一步增强了毕业生的法纪意识、道德意识、责任意识和感恩意识,也帮助毕业班的学生为他们6年的小学生涯画上了完美的句号,达到了预期的教育效果。

晚报小记者 周若楠  
辅导老师 纪心红

6月25日、26日,京九晚报小记者培训中心邀请金笔作文培训学校高级讲师为小记者进行了考前作文辅导课。主讲教师吕莹利用多媒体设备的独特优势并结合金笔作文专业系统的教学技法,综合运用金笔作文特有的阶梯作文法、板块作文法、激情作文法、故事作文法、体验作文法和生活作文法等多种写作方法,通过虚拟情境、创设场景、室内互动等教学手段,为众多小记者提供了重要指导,现场还进行了统一命题作文写作。在金笔作文教师的辅导下,一部分优秀作文脱颖而出,下面选登部分同学的优秀作文。



难忘的作文课

1 市前进小学 五(5)班 张书豪

上作文课的时候,我们小学生大部分会觉得枯燥无味,而今天我却赶上了一节难忘的作文课。

今天,我“千里迢迢”来到了京九晚报,因为京九晚报邀请了金笔作文学校的专业讲师为我们小记者上作文辅导课。有这样的好事,当然不能错过啊!

我原认为这只是一节和平常一样的作文课。可当我亲身体会时,才发现这是一节多么有趣的课啊。刚开始时,我拿出笔,记重点,老师一席话之后,我原本紧张的心情开始放松了。课堂上还有精美的礼品呢!

课堂上,我们要与老师互动表演,我希望被老师叫到,但老师叫了另一名同学。表演开始了。要演的是《给爷爷沏茶》,这名同学太厉害了,他用“意念法”、“穿墙术”等方法给爷爷沏了茶。在表演过程中,他每次失误总会被老师一语点破,“哈哈……”在一片欢笑声中,我们学会了写这篇作文。

最后,我在想,如果我们平常的课堂要这么有趣该多好啊!

2 市民二小学 三(4)班 杨一坤

今天,我特别开心,因为老师给我们上了一节非常有趣的课,想知道是什么课吗?那就跟我一起来吧!

为什么今天的课给我印象那么深刻呢?主要原因是我们小记者课堂上来了一个特别的客人,她就是金笔作文培训学校的吕老师。就因为她的到来,我才知道什么叫“在玩中学”。

上课刚开始,老师就把我们带入了一个游戏的世界:“孩子们,上课前我们先玩一个‘首尾对对碰’的游戏,我想大家一定会喜欢的,谁愿意参加呢?”吕老师的话音刚落,我们就争先恐后地举起了手,生怕自己选不上。游戏好玩极了,

还有很多小礼物作为奖励,光这些就让我们欢呼雀跃了。

接下来的内容更精彩了。吕老师为了让我们的作文能够更具体,采用了有话慢慢说的方法,还让我们扮演了一回小演员呢!吕老师扮演“爷爷”,一名同学扮演“孙子”。“孙子”给“爷爷”泡茶时总是出错,“爷爷”的提示语更是让台下的同学们哈哈大笑。老师把文章中的事情“情景再现”在我们面前,同学们就轻轻松松地写出了一篇作文。

就这样,在欢声笑语中,一节生动有趣的作文课结束了。

我喜欢这样的作文课。

3 市实验小学 六(3)班 孙晓晴

今天我有幸成为了京九晚报小记者中的一员,和几百名同学一起参加了金笔作文培训,并度过了一节快乐又难忘的作文课。

课堂上,老师带领着我们做游戏,当然游戏和写作有关。

游戏开始了,老师把我们分为4个组,是按作文的四要素分的:第一组是时间组,第二组是地点组,第三组是人物组,第四组是事件组。4个组的成员根据自己所在的组分别写出相对应的时间、地点、人物、事件,然后老师从每个组里分别抽出一名同学上台

按顺序读出自己写出的

的词语。

第一轮游戏,台上的4名同学读出的是,“早晨,加勒比海盗在学校里读书。”这是多么有意思的句子啊!同学们哄堂大笑。

第二轮游戏更可笑,4名同学写出的词语连成的句子竟然是,“很多年前,奥特曼和怪兽在火车站赛跑。”啊!这个更精彩,同学们笑得都不成样子了,有的拍桌子,有的鼓掌,还有的笑出了眼泪,就连老师也笑得前仰后合。

今天我度过了两个小时的快乐时光,还学会了不少东西,我是多么开心啊!



读万卷书 行万里路

苏鲁豫皖四省小记者夏令营开始啦!

好奇心、求知欲是小记者所具有的特性,他们喜爱向身边的世界提问,喜爱到大自然、到课堂外的生活里亲自去寻求答案。

课堂和书本之外蕴藏着无穷的知识 and 智慧。

为了培养小记者的探索精神和综合实践能力,在即将到来的暑假中,我们为小记者精心打造了以下活动:

1. 一起到日照去看海(5天)!

看日出,赶海拾贝,观看海豹表演,

沙滩篝火晚会,竹林寻宝,和渔家大婶一起包海鲜水饺,听老船长讲述船与海的惊险故事……

2. 畅游内蒙古大草原(7天)!

赏草原风光,游浩瀚沙漠,品美味羊肉,观看赛马、摔跤、马术等,到牧民家做客,感受蒙古族生活,祭拜敖包并体验敖包相会的乐趣……

报名地点:京九晚报小记者培训中心

报名电话:2616012 15637019629 15837088126

